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Dar viena didžiulė investicija Vilniaus rajono kelių infrastruktūrai pagerinti

Jau baigta rekonstruoti kelio atkarpa nuo rajoninės reikšmės kelio Nr. 5214 Bukiškis-Maišiagala iki Draugystės gatvės, Bukiškio kaime, kuris Avižienių seniūnijoje yra pagrindinis privažiavimo kelias į Bukiškio gyvenvietę. Rekonstruotos kelio atkarpos ilgis - 0,87 km. 

Projektas pradėtas įgyvendinti š.m. vasario pabaigoje. Iš viso projektas kainavo per 836 tūkst. Lt, iš kurių per 711 tūkst. Lt – tai ES struktūrinių fondų lėšos, beveik 88 tūkst. Lt - valstybės biudžeto lėšos, Vilniaus rajono savivaldybės prisidėjimas – beveik 38 tūkst. Lt. 
Prieš rekonstrukciją kelias buvo labai nelygus. Kelio atkarpos sutvarkymas leido pagerinti eismo sąlygas, padidėjo eismo saugumas, sumažėjo neigiamas poveikis žmonių gyvenimo kokybei, neigiamas poveikis aplinkai, kelio priežiūros ir transporto priemonių eksploatacinės išlaidos, pagerėjo rajono estetinis vaizdas.
Panašūs projektai šiuo metu įgyvendinami Riešės, Bezdonių, Nemėžio ir Mickūnų seniūnijose. 

Projektas „Vietinės reikšmės kelio rekonstrukcija nuo rajoninės reikšmės kelio Nr. 5214 Bukiškis-Maišiagala iki Draugystės g., Bukiškio k., Avižienių sen., Vilniaus r.“ finansuojamas  pagal Ekonomikos augimo veiksmų programos 4 prioriteto „Esminė ekonominė infrastruktūra” VP2-4.4-SM-02-R priemonę „Savivaldos transporto infrastruktūros modernizavimas ir plėtra” ES paramos, valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšomis.

